

Тел. Редактор... Зав. редакцией... Секретарь... Эконом. часть... Печать... Рабочая печать...

ФОНДЫ: Главная контора... Экспедиция... Прием объявлений... Ночной выпуск... Типография...

ОБЩАЯ: На 12 месяцев... ЛЬГОТНАЯ: На 12 месяцев... Заграничные... Тариф на объявления...

НОВЫЕ ВЫПАДЫ ТРЕБОВАТЕЛЬСКИХ ПРОТИВ СССР. КОМПАРТИЯ — ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО. ИСТИННОСТЬ ПРОБЛЕМЫ ВЕЩАЮЩИХ.

„Стабилизационная“ программа Кайо

По словам одной из парижских газет, респ. Кайо о финансовом положении Франции привнесла палату депутатов в тревогу и сдержанность. В предыдущие дни своим многочисленным предостережениям на посту министра финансов, Кайо не распустил оптимистических надежд о возможности преодолеть „текущие“ финансовые затруднения государства. Он выступил как „финансовый специалист“, опирающийся на цифры, противоставив 300 миллиардов государственных долгов и 4,5 миллиарда палатки по отношению к займам — 500 миллионов франков. Кабинет Бриана — Кайо напечатал еще пятьдесят выходящих финансовых сведений. Выступая Кайо кроме того поинтересовался специальным комитетом экспертов, образованном правительством для разработки плана финансового оздоровления.

Машинизация нашей деревни

Вопрос о машинизации нашей деревни все более занимает внимание наших планирующих и оперативных органов (Госплана, НКЗ и др.) — и это не случайно. Советское хозяйство, строящееся на началах реконструкции, естественно, не может не обратить свое внимание на характер и темп развертывания своей технической базы. Вопрос этот значительно осложняется в отношении сельского хозяйства вообще и, в особенности, у нас в ЗСФСР, в силу многообразия не только отраслей сельского хозяйства, но и топографии местностей. Мы должны иметь различный подход к созданию технической базы (машинизации) по отраслям нашего сельского хозяйства, как зерноводство, хлопководство, виноградарство, скотоводство и т. д., по их взаимосвязи от того, каковы топографические условия, столь важные для нашей деревни. Так, в зерновом хозяйстве мы можем применять трактор, тогда как в виноградарском районе он неприемлем; да и в зерновом хозяйстве — на равнинных местах трактор может работать свободно, тогда как в предгорьях и горах работа его сильно ограничена. Если с одной стороны, интересами производителей сил нашей деревни, а с другой — проблемами хозяйственной жизни (недостаток рабочей силы, замкнутость ее, необходимость в новых технических условиях в большой технической системе — уржиде 6-8 пар волов) требуют от нас машинизация деревни, то мы должны, вместе с тем, констатировать, что отсутствие достаточной численности и знания в деле эксплуатации характера и возможностей современной машинизации сильно затрудняет практическое проведение в жизнь этого вопроса.

ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО

Финансовая программа ком. партии. Прения в палате продолжаются. КРИТИКА КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Газета сообщает: „Франция продолжает следить за финансовыми действиями в палате, Франклин-Буион потребовал переместить Вашингтонского соглашения. Леон Блюм напал на доклад экспертов и возражал против заявления правительства о состоянии финансового оздоровления. Прения будут сегодня продолжаться.“ АМЕРИКА ЖДЕТ. БЕРЛИН, 8-VII. Французский очень озабочен позицией Америки, которая продолжает возмущаться по поводу заявления Кайо о стабилизации франка. Америка ждет, чтобы французское правительство утвердило предложение соглашения о долгах. Финансовые предложения Кайо обсуждались в палате в этот день. ПОРА ОТДЫХАТЬ. ПАРИЖ, 8-VII. Газета передает: „Французский сенат в общем удовлетворен определенностью и ясностью (в правительственных заявлениях). Большинство одобряет курс о замене министром финансов заводского законодательства. Крайняя левая противится этому проекту. Многие сенаторы полагают, что можно было бы рассмотреть палаты на летние каникулы.“ ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Выступая в палате депутатов, коммунистический депутат Барриер заявил, что коммунистическая партия высказывается против предоставления полномочий Кайо. Проект экспертов являющийся либеральным, осуществленным на трудящихся, требует изменений по прежнему, но новые кредиты на Мадрид и Сидней и продолжение увеличения десятикратных государственных субсидий. Намеки на „милитизм“ будут уменьшены, а налоги на потребление увеличены. Стабилизация. Повисает над собой вопрос о жизни, безработица и отмена 8-часового рабочего дня. Коммунистическая партия требует повышения заработной платы, национализации банков и монополизации добычи угля. „Которая даст возможность осуществить стабилизацию без помощи иностранных капиталов и конфискации частного капитала, что даст миллиарды необходимых для финансового оздоровления.“ ЗАМАСКИРОВАННАЯ ИНФЛЯЦИЯ. ПАРИЖ, 8-VII. Обрам Мильеран „Авенр“, однако, утверждает, что много из первых, выходящих отсюда, не являются, но являются, по мнению Мильерана, „маскированной инфляцией“. „Новое Селье“ выдвигает смелую посылку — попытка Кайо найти кредит за границей и в то время, когда государство утратило кредит внутри страны. Газета заявляет, что Мильеран Кайо сподвигает к проведению замаскированной инфляции. АДВОКАТЫ ТРЕТЬЕЙ РЕСПУБЛИКИ. ПАРИЖ, 8-VII. Совет парижской адвокатуры постановил исключить Жана Садуля из адвокатского сословия. ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Франклин-Буион закончил свою речь в палате депутатов и правительству с мольбой объявить амнистию. „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Леон Блюм критиковал доклад экспертов и противопоставил veto социалистической партии всяким проектам увеличения косвенных налогов и всякому уменьшению парламентских субсидий. Он утверждал, что в правительственной программе кроется инфляция. Блюм сказал: „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Прения продолжались до поздней ночи. Третий день финальных дебатов Кайо проект слова. Отвечая на критику Блюма, он оправдал состав комитета экспертов, который, как он утверждал, является объективным, что не имеет никакого отношения к политике. Он утверждал, что не имеет возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы. На третий день финальных дебатов Кайо проект слова. Отвечая на критику Блюма, он оправдал состав комитета экспертов, который, как он утверждал, является объективным, что не имеет никакого отношения к политике. Он утверждал, что не имеет возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.

ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО

ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Выступая в палате депутатов, коммунистический депутат Барриер заявил, что коммунистическая партия высказывается против предоставления полномочий Кайо. Проект экспертов являющийся либеральным, осуществленным на трудящихся, требует изменений по прежнему, но новые кредиты на Мадрид и Сидней и продолжение увеличения десятикратных государственных субсидий. Намеки на „милитизм“ будут уменьшены, а налоги на потребление увеличены. Стабилизация. Повисает над собой вопрос о жизни, безработица и отмена 8-часового рабочего дня. Коммунистическая партия требует повышения заработной платы, национализации банков и монополизации добычи угля. „Которая даст возможность осуществить стабилизацию без помощи иностранных капиталов и конфискации частного капитала, что даст миллиарды необходимых для финансового оздоровления.“ ЗАМАСКИРОВАННАЯ ИНФЛЯЦИЯ. ПАРИЖ, 8-VII. Обрам Мильеран „Авенр“, однако, утверждает, что много из первых, выходящих отсюда, не являются, но являются, по мнению Мильерана, „маскированной инфляцией“. „Новое Селье“ выдвигает смелую посылку — попытка Кайо найти кредит за границей и в то время, когда государство утратило кредит внутри страны. Газета заявляет, что Мильеран Кайо сподвигает к проведению замаскированной инфляции. АДВОКАТЫ ТРЕТЬЕЙ РЕСПУБЛИКИ. ПАРИЖ, 8-VII. Совет парижской адвокатуры постановил исключить Жана Садуля из адвокатского сословия. ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Франклин-Буион закончил свою речь в палате депутатов и правительству с мольбой объявить амнистию. „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Леон Блюм критиковал доклад экспертов и противопоставил veto социалистической партии всяким проектам увеличения косвенных налогов и всякому уменьшению парламентских субсидий. Он утверждал, что в правительственной программе кроется инфляция. Блюм сказал: „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Прения продолжались до поздней ночи. Третий день финальных дебатов Кайо проект слова. Отвечая на критику Блюма, он оправдал состав комитета экспертов, который, как он утверждал, является объективным, что не имеет никакого отношения к политике. Он утверждал, что не имеет возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.

Новая атака твердолобых

Очередная вылазка Локкер-Лемпсона против СССР. Болдуин „удовлетворен“ деловыми шахтовладельцами. Горняки продолжают стойко держаться. ЛОНДОН, 7-VII. Оливер Локкер-Лемпсон, брат товарища министра по иностранным делам, выступил в собрании консервативной ассоциации в Лондоне, заявив: „Почему мы заперли под замок двери английских коммунистов и оставляем на свободе всех красных и иностранных коммунистов? Мы должны, чтобы никакие коммунисты не могли проникнуть в нашу страну.“ Далее Локкер-Лемпсон протестовал против того, что сообщается, что в парламенте общины не было допущено, чтобы Локкер-Лемпсон, товарищ министра, выступил по вопросу стабилизации франка. Англия ждет, чтобы французское правительство утвердило предложение соглашения о долгах. Финансовые предложения Кайо обсуждались в палате в этот день. ПОРА ОТДЫХАТЬ. ПАРИЖ, 8-VII. Газета передает: „Французский сенат в общем удовлетворен определенностью и ясностью (в правительственных заявлениях). Большинство одобряет курс о замене министром финансов заводского законодательства. Крайняя левая противится этому проекту. Многие сенаторы полагают, что можно было бы рассмотреть палаты на летние каникулы.“ ПРОТИВ ДИКТАТУРЫ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Выступая в палате депутатов, коммунистический депутат Барриер заявил, что коммунистическая партия высказывается против предоставления полномочий Кайо. Проект экспертов являющийся либеральным, осуществленным на трудящихся, требует изменений по прежнему, но новые кредиты на Мадрид и Сидней и продолжение увеличения десятикратных государственных субсидий. Намеки на „милитизм“ будут уменьшены, а налоги на потребление увеличены. Стабилизация. Повисает над собой вопрос о жизни, безработица и отмена 8-часового рабочего дня. Коммунистическая партия требует повышения заработной платы, национализации банков и монополизации добычи угля. „Которая даст возможность осуществить стабилизацию без помощи иностранных капиталов и конфискации частного капитала, что даст миллиарды необходимых для финансового оздоровления.“ ЗАМАСКИРОВАННАЯ ИНФЛЯЦИЯ. ПАРИЖ, 8-VII. Обрам Мильеран „Авенр“, однако, утверждает, что много из первых, выходящих отсюда, не являются, но являются, по мнению Мильерана, „маскированной инфляцией“. „Новое Селье“ выдвигает смелую посылку — попытка Кайо найти кредит за границей и в то время, когда государство утратило кредит внутри страны. Газета заявляет, что Мильеран Кайо сподвигает к проведению замаскированной инфляции. АДВОКАТЫ ТРЕТЬЕЙ РЕСПУБЛИКИ. ПАРИЖ, 8-VII. Совет парижской адвокатуры постановил исключить Жана Садуля из адвокатского сословия. ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ КАЙО. ПАРИЖ, 8-VII. Франклин-Буион закончил свою речь в палате депутатов и правительству с мольбой объявить амнистию. „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Леон Блюм критиковал доклад экспертов и противопоставил veto социалистической партии всяким проектам увеличения косвенных налогов и всякому уменьшению парламентских субсидий. Он утверждал, что в правительственной программе кроется инфляция. Блюм сказал: „Мы должны заплатить свои долги, но при этом не должны забывать о том, что мы не имеем возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.“ Прения продолжались до поздней ночи. Третий день финальных дебатов Кайо проект слова. Отвечая на критику Блюма, он оправдал состав комитета экспертов, который, как он утверждал, является объективным, что не имеет никакого отношения к политике. Он утверждал, что не имеет возможности стабилизации системы и ввиду этого должны искать новые пути стабилизации системы.

Делегация германских с.-д. в СССР

БЕРЛИН, 7-VII. 24 июля из Гамбурга выехала в СССР новая германская рабочая делегация в составе 50 чел. В числе ее представителей СССР один из членов комитета германской рабочей партии — представитель рабочей делегации был составлен из представителей широких рабочих масс, поехавших в СССР вопреки запрещению реформистов, то в настоящую делегацию входят ряд выдающихся деятелей социал-демократической партии и профсоюзной. Впервые в делегацию принят участие также представители христианских профсоюзов. В состав делегации, кроме трех коммунистов, входят исключительно социал-демократы. ЛОНДОН, 7-VII. Агентство Рейтера сообщает, что на собрании членов парламентской фракции „либеральной партии“ Веллсфорд Билл подчеркнул вышестоящим о своей недавней поездке в СССР. Веллсфорд Билл заявил, что „первое впечатление в СССР, которое у меня сложилось, это то, что Россия находится в переходном состоянии. Промышленные центры, они были прежде, но теперь находятся в России: люди работают по 18 час, в сутках, стремясь к осуществлению коммунистических идей.“ В школах, заявил Веллсфорд Билл, главным предметом преподавания является доктрина Маркса. В заключение Веллсфорд Билл заявил, что он возвращался в Англию, где усиленно работают над тем, чтобы сделать коммунистическую идею привлекательной для трудящихся. Веллсфорд Билл подчеркнул, что несмотря на затруднения, правильная политика Великобритании должна состоять в улучшении торговли с СССР. ГОЛОВОДКА венгерских революционеров. ВЕНА, 8-VII. Объявленная 16 июля голодовка заключенных в тюрьме для НК венгерской социалистической рабочей партии продолжается, несмотря на попытки насильственно применить искусственное питание. Ряд известных венгерских ученых, писателей и рабочих искусства обратились к правительству Венгрии с протестом против содержания в тюрьме Вильяма Вата и 80 других членов венгерской социалистической рабочей партии и против предоставления органов печати местным организациям этой партии. В письме содержится требование об освобождении Вата и других заключенных и о прекращении их дела. ВЫБОРЫ в Мексике. МЕНСИО, 7-VII. Предварительные выборы в Мексике в местные парламентарии мексиканских штатов свидетельствуют о победе рабочей партии. Сообщают, что выборы сопровождаются применением насилия. Генеральный секретарь рабочей партии Игнасио Окампо заявил, что выборы сопровождаются применением насилия. Генеральный секретарь рабочей партии Игнасио Окампо заявил, что выборы сопровождаются применением насилия. АГРАРНЫЕ ПОШЛИНЫ введены. ПРАГА, 7-VII. Массария подписал закон об аграрных пошлинах, который

ПОХОРОНЫ польской конституции

В Варшаве убит провокатор. Дашинский недоловил Пилсудским. УБИЙСТВО ПРОВОКАТОРА. БЕРЛИН, 8-VII. По сообщению из Варшавы, 17-тилетний коммунистический провокатор в Варшаве убит в Варшаве. Провокатор и агент тайной полиции — Витковский, который выступил главным свидетелем в Лодзи на судебном процессе против 40 коммунистов. ВТОРОЕ ДЕЛО ЭНГЕЛЯ. ВАРШАВА, 7-VII. Фамилия покупателя сарая на провозатора Витковского — Шиллинский. Газеты сообщают, что Шиллинский будет предан полемому суду. Повторяется история с коммунистом Энгелем, когда убитый им провокатор был признан государственным изменником. Шиллинский заявил полиции, что он коммунист и убил Витковского, как провокатора. „ГРОБОВИЧНИКИ КОНСТИТУЦИИ“. ВАРШАВА, 7-VII. Комиссия рассматривающая проект изменения конституции, приступила к работе. Отношение правых к правительственному проекту изменения конституции характеризуется тем, что Дубоцкий, лидер христианско-национальной партии и Хеллпеггер, христианский демократ, предостерегают от участия в работе депутатов по проекту. Печать отмечает, что „оба конкурента добиваются чести стать „гробовичниками конституции“. Домашнимком избран Халпшиль, Председатель Дубоцкий и Халпшиль очень пошатнулись, но еще далеко не в бедственном положении ни один из депутатов. Не хотел участвовать в работе Дубоцкий, но правительство в настоящее время по правительственному проекту о бюджете. ПРЕСЛЕДОВАНИЕ НАЦ. МЕНЬШИНСТВ. БЕРЛИН, 8-VII. Немечья фракция парламентского сейма в Варшаве, своих представителей на выборах, для расследования многочисленных жалоб немецких провинций на поведение польских властей, которые во время выборов избранных немцев с земель, находившихся в их владении в первую очередь состояли из франков обращаясь по этому поводу с запросом к премьеру. ДАШИНСКИЙ ОБИЖЕН. БЕРЛИН, 8-VII. Депутат ПНС Дашинский протестует против назначения Пилсудского, Дашинский является членом оппозиции, потому что дитя не имеет планов действий и не желает слышать никаких советов! РАБОВИИ утешает. РИМ, 7-VII. Генеральный секретарь парламентского объединения профсоюзных Рабочих в интервью с представителями „Трибуны“ заявил, что 9-тичасовый рабочий день будет введен по волею отраслей промышленности. Там, где он будет введен, оплата будет произведена в обычном размере, ибо стачка — точка зрения рабочих масс. СТИХИЙНЫЕ БЕДСТВИЯ ГОРДА и области под водой. ВЕНА, 7-VII. Вследствие сильных дождей, на Балканах произошло наводнение. В Югославии дюнные песчаные дюны разрушены. Под водой оказались области Банат, Бовидно и Бранковина. Затоплен также ряд городов. В Сербии затоплены города Шабац, Медеро и Ягодина. Наводнение причинило большой ущерб югославскому и венгерскому урожаям. Движение по железнодорожной линии Белград — София прервано. От железнодорожной линии погибло 150 человек. В Болгарии, вследствие разлива реки Струмы, ряд областей находится под водой. Подобные сообщения поступают также из Румынии. ДУГАЙТИ ГИРИ — Галпа и Ерандоло — участки автономии. В Бессарабии и Буковине сильно повреждены урожаи. Вследствие разрушения железнодорожной линии Южная Бессарабия отрезана от Румынии. СООБЩЕНИЕ ПРЕРВАНО. НЬЮ-ИОРК, 8-VII. Представлено в конгрессе железнодорожное сообщение между Соединенными Штатами и Мексикой прервано. 4 500 РАЗРУШЕННЫХ ДОМОВ. ТОКИО, 8-VII. В западной Японии разрушено последними днями 4 500 домов. СОЗ. шахматисты в Вене. ВЕНА, 7-VII. В Вену прибыли депутаты Советского союза шахматистов, Советским шахматистам оказан президентский гостеприимный прием. НОВОЕ правительство в Пеннине. ПЕНИН, 7-VII. Состоялось первое официальное заседание кабинета, на котором установлен состав правительства. У-Пей-Фу ищет популярность. ПЕНИН, 8-VII. Принимая за собой „защитника китайского народа“, У-Пей-Фу заявил в беседе с корреспондентом японского агентства: „Без поддержки иностранных правительств невозможно возобновить работу отложенной международной конференции. Китай вынужден был провозгласить также свою автономию, но вопрос, который должен решить конференция, есть вопрос жизни и смерти 400 миллионов китайского народа.“ РЕНДЕЛЬ и ЕГО ДРУЗЬЯ. ПЕНИН, 8-VII. В Брюсселе состоялся международный конгресс Лига прав человека, на котором был представлен доклад о состоянии в том числе России, Армении и Грузии. Рендель, правый французский дипломат, предложил учредить кампанию по помощи заключенным в Лигу Наций СССР, а также Северо-Американских Соединенных Штатов. Сказанный конгресс открылся в Хайфа и будет длиться до 12 июля.

Зарапортовался



ШТРЕЗЕМАН: Ваше величество! Положитесь на нас — мы грубо своей защитим республиканскую монархию, виноват, т. е. монархическую республику.

Телеграмма ВЦСПС Генеральному Совету

МОСКВА, 8-VII. ВЦСПС отправил в Лондон секретарю генерального совета английской партии Ситрилу следующую телеграмму: „По поручению Президиума ВЦСПС мы сообщаем вам следующее: Мы получаем вашу телеграмму. Мы приветствуем некоторые недомолвки, выходящие из-под пера английской партии. Нам кажется, что положение — вышей требует как раз полной определенности в вопросе о формах помощи горнякам, в том числе англо-русского комитета. Рабочие СССР и все международный пролетариат с живейшим интересом и симпатией следят за процессом борьбы английских рабочих с английскими властями, которые в первую очередь состояли из франков обращаясь по этому поводу с запросом к премьеру.“ ДАШИНСКИЙ ОБИЖЕН. БЕРЛИН, 8-VII. Депутат ПНС Дашинский протестует против назначения Пилсудского, Дашинский является членом оппозиции, потому что дитя не имеет планов действий и не желает слышать никаких советов! РАБОВИИ утешает. РИМ, 7-VII. Генеральный секретарь парламентского объединения профсоюзных Рабочих в интервью с представителями „Трибуны“ заявил, что 9-тичасовый рабочий день будет введен по волею отраслей промышленности. Там, где он будет введен, оплата будет произведена в обычном размере, ибо стачка — точка зрения рабочих масс. СТИХИЙНЫЕ БЕДСТВИЯ ГОРДА и области под водой. ВЕНА, 7-VII. Вследствие сильных дождей, на Балканах произошло наводнение. В Югославии дюнные песчаные дюны разрушены. Под водой оказались области Банат, Бовидно и Бранковина. Затоплен также ряд городов. В Сербии затоплены города Шабац, Медеро и Ягодина. Наводнение причинило большой ущерб югославскому и венгерскому урожаям. Движение по железнодорожной линии Белград — София прервано. От железнодорожной линии погибло 150 человек. В Болгарии, вследствие разлива реки Струмы, ряд областей находится под водой. Подобные сообщения поступают также из Румынии. ДУГАЙТИ ГИРИ — Галпа и Ерандоло — участки автономии. В Бессарабии и Буковине сильно повреждены урожаи. Вследствие разрушения железнодорожной линии Южная Бессарабия отрезана от Румынии. СООБЩЕНИЕ ПРЕРВАНО. НЬЮ-ИОРК, 8-VII. Представлено в конгрессе железнодорожное сообщение между Соединенными Штатами и Мексикой прервано. 4 500 РАЗРУШЕННЫХ ДОМОВ. ТОКИО, 8-VII. В западной Японии разрушено последними днями 4 500 домов. СОЗ. шахматисты в Вене. ВЕНА, 7-VII. В Вену прибыли депутаты Советского союза шахматистов, Советским шахматистам оказан президентский гостеприимный прием. НОВОЕ правительство в Пеннине. ПЕНИН, 7-VII. Состоялось первое официальное заседание кабинета, на котором установлен состав правительства. У-Пей-Фу ищет популярность. ПЕНИН, 8-VII. Принимая за собой „защитника китайского народа“, У-Пей-Фу заявил в беседе с корреспондентом японского агентства: „Без поддержки иностранных правительств невозможно возобновить работу отложенной международной конференции. Китай вынужден был провозгласить также свою автономию, но вопрос, который должен решить конференция, есть вопрос жизни и смерти 400 миллионов китайского народа.“ РЕНДЕЛЬ и ЕГО ДРУЗЬЯ. ПЕНИН, 8-VII. В Брюсселе состоялся международный конгресс Лига прав человека, на котором был представлен доклад о состоянии в том числе России, Армении и Грузии. Рендель, правый французский дипломат, предложил учредить кампанию по помощи заключенным в Лигу Наций СССР, а также Северо-Американских Соединенных Штатов. Сказанный конгресс открылся в Хайфа и будет длиться до 12 июля. МЕШИОНАРИИ в Мексике. МЕНСИО, 7-VII. Предварительные выборы в Мексике в местные парламентарии мексиканских штатов свидетельствуют о победе рабочей партии. Сообщают, что выборы сопровождаются применением насилия. Генеральный секретарь рабочей партии Игнасио Окампо заявил, что выборы сопровождаются применением насилия. АГРАРНЫЕ ПОШЛИНЫ введены. ПРАГА, 7-VII. Массария подписал закон об аграрных пошлинах, который





Закавказский день

ВОССТАНОВЛЕНИЕ МЕСТНОГО ХОЗЯЙСТВА. Закавказский день... Восстановление местного хозяйства...

СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕУРОЖА И СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

Главным правлением госстраха решено срочно расширить ответственность по страхованию...

ПЕШЕХОДНЫЙ МОСТ В БАЛАКАВИ

Одним из путей Закавказья, по которому идет пешеходный мост...

ТИФЛИС

ТИФЛИСКОЕ ОБ-ВО СЛЕПЫХ. Задача об-ва - объединение всех слепых тифлисцев...

Президиум тифлисского исполкома

Президиум тифлисского исполкома постановил выдать...

Ремонт домов

На ремонт домов в районе старых улиц решено отпустить...

Перевод военных учреждений

Президиум тифлисского исполкома поручил специальной комиссии...

Жилищный налог

Смета, связанная с расходами по проведению жилищного налога...

Курортный налог

Вопрос о курортном налоге по постановлению президиума исполкома...

Электротрансформаторы

Смета расходов по устройству электротрансформаторов...

Искусство

НА КОНЦЕРТАХ. Вечер музыки Римского-Корсакова. Чем порадила симфония Шехеразады...

ПРОИСШЕСТВИЯ

Кражи из квартир. За 7 июля совершены кражи из квартир...

Строительные работы

Работы по расширению Армянского базара...

из-за вражды

Сессия областного суда закончена суждением дела Гамаз Рустам-оглы...

Убийство из засады

Сессия областного суда закончена суждением дела Местри-оглы...

Шахматы

Чемпионат Ленинграда. Как известно, чемпионату шахмат...

Юридический отдел

№ 30174. В данном случае, когда наймщик продолжает...

№ 3530. Инвалидные дома

Тифлисе (один для мужчин, другой для женщин)...

№ 333. С. ответ в юридическом отделе

№ 333. С. ответ в юридическом отделе № 3. В № 1212 от 27 июня с. г.

Батум, П. а.

Члены профсоюза пользуются одинаковыми преимуществами...

Суд

Мамед-оглы, Исмаил Амирхан-оглы, Сулейман Соом-оглы, Абас Соом-оглы и Исмаил Соом-оглы...

Убийство из засады

Сессия областного суда закончена суждением дела Местри-оглы...

Справочный отдел

ПАРТИННЫЙ ДЕНЬ. СЕГОДНЯ, 9 ИЮЛЯ. Объявление открытого собрания...

СЕГОДНЯ В КИНО

Аполло - Паблутидзе, Этери - в мюзикле, Солей - Похочидзе...

Биржа

Table with exchange rates for various goods and currencies, including gold, silver, and foreign exchange.

Артель инвалидов «Иверия» с глубокой скорбью извещает о смерти члена артели...

САД «АРТО» ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ. Ответы по запискам всем желающим. Широкое объяснение сеансов!!!

ЛЕТНЕЕ АПОЛЛО (в саду «Арто», понедельника, 12-го июля, СВЕРХ-БОЕВИК РОБИН ДУГЛАС ФЕРБЕНК).

РЕДНОСТИ СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ арм. рукописная книга XVII века О ХИМИИ. Можно осматривать в центральном книжном магазине...

ЛЕТНИЙ АПОЛЛО (в саду АРТО) ПЛЕХАН. № 105. ЭТЕРИ (в саду ГОСПЕРЬ). СОЛЕЙ.

Летний кино театр ПАЛАС МИНЬОН ОАЗИС. Сегодня, в пятницу, 3 июля, 3-е симфоническое собрание Римского-Корсакова.

Закавказский Сельско-Хозяйственный Банк. Состояние счетов на 1-е июля 1926 г. Таблица с активами и пассивами.

ТИФЛИССКАЯ ГАРНИЗОННАЯ ХЛЕБОПЕКАРНЯ. Настоящим объявляет, что на 9 июня с.г. назначаются торги...

ПРАВИЛЕНИЕ ЗКВ Ж. Д. СИМ ОБЪЯВЛЯЕТ, что 10 июля 1926 г., с 10 час. утра, в Тифлисском ливидационном складе...

Аукционная продажа неостребован. пшеницы. О времени последующих торгов на этот груз...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Управление Земо-Авчальской ГИДРО-ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СТАНЦИИ СИМ ОБЪЯВЛЯЕТ, что в воскресенье, 11 сего июля, в 12 час. дня, НАЗНАЧЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ ТОРГИ...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Подать Носилова ССРГ сям объявляет, что на 20 июля с. г., в 11 час. утра, назначены торги...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Очередная грузинская 9-летняя трудовая школа имеет преподавателей с высшим образованием...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Очередная грузинская 9-летняя трудовая школа имеет преподавателей с высшим образованием...

КРЕМ ПУДРА. Исключительно тонкая и нежная.

НАРКОМФИН ГРУЗИИ. Объявляет во всеобщее сведение, что все правительственные учреждения и госпредприятия...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Подать Носилова ССРГ сям объявляет, что на 20 июля с. г., в 11 час. утра, назначены торги...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Исполком Северно-Кавказского Крайкома ВКП (б) просит Т. Юрджанина, Мачохоза, Божанко, Люблинскую, Григалия, Варвару Никифоровну Орлову и Элзбету Васю...

ПРОДАЮТСЯ 13 дойных коров и 1 бык, овцы Кабардинской (6), Сурь-Кавказской (2), Геворк Маринской (2).

Д-р А. Д. Кекелия. Сифилис, венерические и нежные болезни. Прием с 8-11 утра и с 3-5 вечера.

Д-р А. Н. Турнев. Аушертство и женские болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р М. А. Лукозский. Сифилис, кожные и венерические болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р А. А. Дрампов. Сифилис, кожные и венерические болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Д. С. Цицанов. Прием илимици анализов. Анализы мочи, мокроты, крови, каловых масс...

Д-р В. С. Аргутинский. Ухо, горло, нос. Прием с 9-10 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Я. И. Бериев. Венерические, нечелюстные, сифилис, кожные. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Д. М. Ерофеев. Венерические, сифилис и нечелюстные болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Л. С. Оганджанов. Специально: сифилис, венерические и кожные болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Г. Н. Оганов. Сифилис, венерические и кожные болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Г. И. Шпельников. Венерические, сифилис и кожные болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р А. Е. Узланер. Сифилис, кожные и венерические болезни. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.

Д-р Б. Наримани. Специально по кожным и венерическим болезням. Прием с 9-12 ч. и с 3-5 ч. вечера.